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NUmeros enteros (2° de la ESO)
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Calcula los numeros enteros cuyo valor absoluto de 5 y el opuesto de -3.
Ordena de mayor a menor los siguientes numeros enteros: 9, +- 6, 0, - 3, -
8, +5, + 2.

Calcula el valor absoluto de -3 y el opuesto de 1. Representa en la recta real
todos estos numeros.

Indica los nUmeros que estan representados por letras en la recta:

E B C F +1 A D

Representa en la recta todos los niumeros enteros cuyo valor absoluto es
menor que 5.
Ordena de menor a mayor:

a) +3, +6, 4, 10, 8

b) 0,7,9, 2, +5, +1
En cada apartado escribe los nimeros enteros que cumplen la condicion que
se indica:

a) Su valor absoluto es 12.

b) Son mayores que 2 y menores que +1.

c) Su valor absoluto es menor que 2.
Escribe todos los nimeros enteros cuyo valor absoluto esté situado entre los
opuestos de los nimeros 3 y -2.
Si al valor absoluto de un nimero negativo se le resta el opuesto del
numero 35 se obtiene el nUmero 16. éDe qué numero se trata?
Entre un nimero positivo y su opuesto hay 19 nimeros. éDe qué nimero se
trata?
Los termdmetros de dos ciudades marcan respectivamente 7°C y 12°C.
¢Cuantos grados de diferencia hay entre ambas ciudades?
Realiza las siguientes operaciones:

a) 3-(-4)+(-2)-6

b) 2+ (-7)-8-(-2)
Froildn debe 4 euros a cada una de sus tres amigas.

a) éCuantos euros debe en total?
b) ¢Con qué numero expresarias la deuda?

Pitdgoras naci6 en el afio 580 antes de Cristo. ¢En qué afio murid si vivio 79
afnos?
Un buceador estd sumergido a -24 metros del nivel del mar y sube a una
velocidad de 3 metros por minuto. ¢A qué profundidad estara al cabo de 5
minutos?
Un comerciante debe 24 euros y decide pagar la deuda en cuatro meses.
a) ¢Con qué numero expresarias la deuda?
b) Calcula utilizando nimeros enteros cuantos euros pagara cada mes.
¢Cual es el nUmero que sumado con -18 da 5?
En una divisidon exacta el dividendo es igual a -81 y el cociente es 9. ¢Cual
es el divisor?
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Un terreno rectangular mide 12 metros de largo y 9 metros de ancho y otro
terreno rectangular mide 9 metros de largo y 6 metros de ancho. Expresa la
suma de las areas de los terrenos como producto de dos factores aplicando
la propiedad distributiva.
El grifo de una banera esta estropeado y pierde 2 litros de agua cada dia.
Cuando lo arreglaron habia perdido 24 litros. éCuantos dias estuvo
estropeado?
Jonas se baja del ascensor en la 42 planta y se sienta a esperar su turno
para el dentista. Observa como el ascensor sube 3 pisos, luego baja 8, mas
tarde sube 3, luego sube 5 mas, para después bajar 5 y luego bajar 2 mas.
¢En qué planta se ha detenido finalmente?. Si en pasar de un piso al
siguiente tarda 5 segundos, {cuanto tiempo ha estado en funcionamiento
para hacer el recorrido que ha observado Jonas?
Una caja de bombones tiene 3 pisos y en cada piso hay 12 bombones y otra
caja tiene 3 pisos con 10 bombones cada uno. Expresa la suma de los
bombones que contiene cada caja como producto de dos factores aplicando
la propiedad distributiva. Halla el niumero total de bombones.
El valor de la accion de una empresa financiera ha tenido a lo largo de los
ultimos dias las siguientes fluctuaciones. Comenzé subiendo 2 €, luego
volvid a subir 1 €, mas tarde bajé 5 €, después subié 6 € para volver a bajar
3 € y por ultimo volvid a subir 4 € mas. ¢Cuantos euros ha subido? éCuantos
euros ha bajado? ¢Cual ha sido el balance final?
Un ascensor se encuentra en el sétano -2 después de bajar 7 pisos. ¢éEn qué
piso se encontraba el ascensor antes de empezar a descender?
Una empresa debe pagar a dos empleados 120 euros y a otros dos, 130
euros. Expresa la suma de las cantidades que debe la empresa como
producto de dos factores aplicando la propiedad distributiva. Halla la
cantidad total que debe.
Escribe el nimero -56 como producto de un nimero positivo por una suma
de tres sumandos. Comprueba la igualdad utilizando la propiedad
distributiva.
Un submarino esta sumergido en el mar. Desciende 37 metros, luego 3 y
después sube a la superficie que se encuentra a 50 metros de distancia de
él. ¢Cual era la posicion inicial del submarino?
Maria tiene en el jardin un termdmetro que deja marcadas las temperaturas
maxima y minima. Cada manana toma nota y esta semana registro los
siguientes datos: Lunes: 220 y 59, Martes: 189 y -20, Miércoles: 159 y -40,
Jueves: 170 y 09, Viernes: 23° y 40, Sabado: 20° y 59, Domingo: 22° y 49,

a) Calcula la variacion de temperatura de cada dia.

b) ¢éCuadl es la amplitud térmica mayor de la semana?
Calcula:

a) (+10) + (+5) =

b) (+7) + (+6) =

c) (-4) +(-6) =

d) (-10) + (-5) =

e) (-7) +(-6) =

f) (+4) + (+6) =

g) (+4) + (-10) =

h) (-4) + (+10) =

i) (+10) + (-25) =
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i) (-10) +(+25) =
k) (+15) + (-10) =
) (+30) + (-70) =
30. Escribe:
a) El nUmero (+25) como suma de dos enteros positivos.
b) El nimero (-10) como suma de dos enteros negativos.
c) El nUmero (-2) como suma de un entero positivo y otro negativo.
d) El nimero (+13) como suma de un entero negativo y otro positivo.
31.Realiza las siguientes operaciones:
a) (-3) + (+10) - (-5) + (+4) =
b) (+15) - (-7) + (-10) + (+13) =
c) (+10) + (-16) - (-3) - (+20) =
d) (-3)+(-2) + (+18) - (13) =
e) (-5) - (+12) + (-3) + (-10) =
f) (+7)-(-18) - (+10) + (-15) =
32.Realiza las siguientes operaciones, haciendo primero los paréntesis:
a) -25-(5-8-10) =
b) -(10+8-3)+ 24 =
c) 25+ (-10-8)+ 3 =
d) 10-(5-3)-(-9+05) =
e) - (3+10-4)-(-1+5) =
f) 20+ (-2 -3 -5)-(20-30) =
33. Calcula (cuidado con la prioridad de las operaciones).
a) (+3) +(-2) - (+5) =
b) (-4)+(-7)-(-2) =
c) (=5)+(+20):(-4)-(-3) =
d) [(-5)-C3)-[-(-49)-(7)]=
e) (+4) : (-2) + (+8) : (+2) + (+6) - [(+4) + ( -5)] =
f) 1(=8)] - (+2) - (+4) - [(-5) + (+2)] =
34. Simplifica los paréntesis y calcula el valor de las siguientes expresiones:
a) -13+7-(-2)-8+ 4+ (-6)
b) 7-(-4) + (-9) + (-6) - 10 - (-5)
c) -12+ 7 -(-10) + (-9)- 3 - (-8) + (-6)
d) 9-8+ 7+ (-15)-12 + (-9) - (-7) - (-12)
e) -(-3)+(-7)-5-4+(-6) + 19
35. Halla el valor de las siguientes expresiones:
a) (5+6)-[-4-(7+ 3)]
b) 10 -[-6 + (-8) -4] - (-3 -2)
c) -7+3-[-(10-5)-(8-10)]
d -[8-(7+3)(1-9)]-(4-8+2)
e) 9+ [15+(7-10)]-[8-(7 + 3) + (-2)]
36. Averigua el valor de las siguientes expresiones:
a) 10-9-[-(3+2)-(7-9)]
b) -6 + [8-(-3 +5)] :(+2)
c) 9-[24-(-1-2)]:(-9)
d) (10 -15) + 3 :[3-(2 +1)]
e) 2:[8-4:(10-6)-(-3-2)]
f) (-9+47)-(3-2-4):[6-(-9 + 10)]
g) [8-(-10 +14)]: [9 - (4 +2 :3)]
h) -5:[4-(3 -2:5+8)]-[15 - (-5)]



